

a stanovuje tyto další podmínky:

Osvědčení se nevydává, platnost Osvědčení č. 1 818 se prodlužuje do 30.09.2010.

Dodržení požadavků protokolu ÚVMV č.173/96, 215/01, SD 017/03, SD 015/04 a podmínek stanovených výrobcem vozidla. Další podmínky schválení jsou uvedeny v příloze I.

Dokumentaci k výrobkům a montáži doplnit o podmínky uvedené v příloze I.

Do 31.12.2008 předložte ke kontrole originální štítek s číslem schválení a označením nalepené fólie a typový list pro vlastníka vozidla s údaji dle přílohy I.

Do 30.06.2009 předložte ke kontrole kopii evidence provedených úprav zasklení dle bodu č. 8 Přílohy tohoto Rozhodnutí.

Držitel tohoto rozhodnutí je povinen pro každou vyrobenou nebo dovezenou konstrukční část vozidla nebo systém vozidla nebo výbavu odpovídající schválenému typu potvrdit do prodejní dokumentace shodnost výrobku se schváleným typem s uvedením čísla osvědčení o schválení technické způsobilosti typu konstrukční části vozidla nebo systému vozidla nebo výbavy a výrobek opatřit schvalovací značkou, pokud není v tomto rozhodnutí stanoveno jinak. Osvědčení o schválení technické způsobilosti typu konstrukční části vozidla nebo systému vozidla nebo výbavy je platné pro každou vyrobenou nebo dovezenou konstrukční část vozidla nebo systému vozidla nebo výbavu stejného typu, u kterých nedošlo ke konstrukční změně a které byly vyrobeny nebo dovezeny v době jeho platnosti.

Původní rozhodnutí o schválení technické způsobilosti, včetně jeho příloh, pokud není změněno tímto rozhodnutím, zůstávají nadále platné.

Po skončení výroby nebo dovozu konstrukční části vozidla nebo systému vozidla nebo výbavy je držitel tohoto rozhodnutí povinen neprodleně vrátit osvědčení o schválení technické způsobilosti typu i s jeho přílohami Ministerstvu dopravy.

Odůvodnění

Na základě splnění všech předepsaných náležitostí stanovených zákonem č. 56/2001 Sb., prováděcích předpisů a dalších podmínek stanovených tímto rozhodnutím je rozhodnuto, jak shora uvedeno.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí lze podat podle § 152 zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení, rozklad, a to do 15-ti dnů po doručení tohoto rozhodnutí Ministerstvu dopravy, cestou odboru, který schválil technickou způsobilost.

Příloha: Osvědčení o schválení technické způsobilosti typu č.

V Praze dne 16.07.2008



Ing. Josef Pokorný

ředitel

Odbor provozu silničních vozidel